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СВІТОВИЙ РЕЙТИНГ УНІВЕРСИТЕТІВ 2026 РОКУ

На сайті  Times  Higher  Education  опубліковано нові  результати світового
рейтингу університетів

Йдеться  про  список  найкращих  університетів  світу,  якому  довіряють
студенти, вчені, представники урядів та галузеві експерти з усього світу. До
нього  наразі  входить  2191  навчальний  заклад  із  115  країн.  Рейтинг  THE
ураховує глобальні  показники ефективності  університетів  з  інтенсивною
науковою діяльністю за їх  основними місіями:  викладання,  дослідження,
передача  знань,  міжнародна  співпраця.  Зокрема,  він  розраховується  за
показниками  якості  навчання  (середовище  навчання);  дослідницького
середовища  (обсяг,  дохід  і  репутація);  досліджень  (цитованість,  сила
досліджень,  перевага  досліджень  і  вплив  досліджень);  міжнародних
перспектив  (співробітники,  студенти  і  дослідження);  співпраці  з
промисловістю  (доходи  і  патенти).  Цьогоріч  до  топ-5  кращих
університетів  світу увійшли: Оксфордський університет, Массачусетський
технологічний  інститут,  Принстонський  університет,  Кембриджський
університет,  Гарвардський університет.  Зокрема,  Оксфорд  знов посідає
перше місце (десятий рік поспіль) завдяки високим показникам у галузі
дослідницького  середовища;  Прінстон  піднявся  на  третє  місце  і  став
єдиним  університетом  США,  який  досяг  найвищого  результату  в  історії
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цього року. До топ-40 Китаю увійшли п’ять університетів, тоді як минулого
року їх  було три,  але рейтинг кращих університетів  країни залишається
стабільним.  Гонконг  посів  рекордні  шість  позицій  у  топ-200  завдяки
поліпшенню показників викладання.  Індія вперше посіла друге місце за
кількістю  рейтингових  університетів,  поступаючись  лише  США.  З  67-ми
українських  університетів,  які  були  включені  до  рейтингу,  найкращими
стали:  Сумський  державний  університет,  Тернопільський  національний
медичний  університет  імені  І.  Горбачевського,  Національний  медичний
університет  імені  Богомольця,  Дніпровський  технологічний  університет,
Львівський національний університет імені Івана Франка.
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